

Поздравление Предстоятеля Ассирийской Церкви Востока Святейшему Патриарху Кириллу с праздником Рождества Христова



Святейший Католикос-Патриарх Ассирийской Церкви Востока Мар Ава III поздравил Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с праздником Рождества Христова.

Его Святейшеству Кириллу, Патриарху Московскому и всея Руси

С большой радостью направляем Вам, Ваше Святейшество, досточтимый Брат во Христе, это послание и пожелания благословений в святой праздник Рождества нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа. Каждый год 25 декабря Святая Церковь празднует событие, явившее Божественную икономию – Господь наш Иисус Христос, Единородный Сын Божий, родился по плоти. Так, по свидетельству Священного Писания, Он исполнил пророков, пророчествовавших о

Нем с самого начала.

Именно поэтому святой праздник Рождества должен быть прежде всего духовным торжеством, к которому Церковь готовит своих чад посредством поста, молитв и духовных песнопений. И вот мы присоединяемся к хору небесных сил, возносящих хвалу Богу новой песнью: «*Слава в вышних Богу и на земле мир, в человеках благоволение*» (Лк. 2:14). Кроме того, вместе с простыми пастухами, которые поспешили в Вифлеем, мы становимся свидетелями великого чуда рождения по плоти Сына Божиего от святой благословенной Девы Марии, матери нашего Спасителя. Так хвалебные песнопения, воспеваемые ангелами, и поклонение пастухов соединили небо и землю, с тем чтобы единым гласом и едиными устами мы все прославили Бога Отца за Его великое несказанное произволение по отношению к человеческому роду.

Мы получили огромную надежду – несмотря на то, что человечество было погружено во тьму греха и заблуждения, заря Божия спустилась к нам свыше, озарив нас светом и принеся мир и крепость смертным, в их каждодневной жизни всегда нуждающимся в милосердии и благодати Бога. Ибо всматриваясь в окружающий нас мир, мы понимаем, как нужен нам мир, который наш Господь и Спаситель Иисус Христос даровал Своим святым Рождением. Тревожная обстановка в мире сегодня, особенно на Ближнем Востоке, должна заставить нас осознать, как остро нам (и всему миру) необходим Божественный мир Иисуса Христа: мир в нашей стране, мир в нашем городе, мир в наших Церквах, мир в наших домах и семьях и, что самое важное, мир в наших сердцах и в нашей жизни.

Аномальная ситуация, в которой оказался сегодня мир, требует от нас непрестанных молитв. От лица всего человечества мы должны молить Бога о милосердии. Совсем недавно мы увидели, какая нелегкая ситуация складывается в Сирии, где в недавнем прошлом чада нашего народа претерпевали тяжелые невзгоды. Поэтому мы молимся о том, чтобы Господь Бог даровал спокойствие и мир этой стране и всему региону, чтобы в стране воцарились порядок, закон и справедливость ради стабильности в жизни чад нашего народа и всех без исключения ее обитателей и граждан на основе принципов равноправия.

В завершение хочу заверить Ваше Святейшество в моих самых искренних молитвах и передать Вам наилучшие пожелания в канун Нового 2025 года.

Пусть в новом году Всесильный Господь подаст Свои обильные благословения Вам и богоспасаемой пастве, вверенной Вашему архипастырскому попечению. Да пребудет со всеми нами благодать Господа нашего Иисуса Христа во всякое время. Аминь.

*+Мар Ава III,
Католикос-Патриарх Ассирийской Церкви Востока во всем мире*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92710/>